

Sri Dharmasthala Manjunatheshwara College (Autonomous), Ujire-574 240, Dakshina Kannada, Karnataka State

4.3.3

Agreement Copy



Sri Dharmasthala Manjunatheshwara College

(Autonomous), Ujire-574 240, Dakshina Kannada, Karnataka State

SRI DHARMASTHALA MANJUNATHESHWARA COLLEGE (AUTONOMOUS)



UJIRE-574 240

DAKSHINA KANNADA, KARNATAKA STATE

(Re-Accredited by NAAC at 'A++' Grade) Ph: 08256-236221,236101(O) Fax: 236220 Mob.: 9148181685 e-mail: principal@sdmcujire.in, sdmcollege@sdmcujire.in, Website: www.sdmcujire.in

DECLARATION

Sri Dharmasthala Manjunatheshwara College (Autonomous) Ujire-574240 is managed by Sri Dharmasthala Manjunatheshwara Educational Society ®. The internet connection of 250 mbps leased line [Airtel] is for exclusive use of Sri Dharmasthala Manjunatheshwara College. However the routine maintenance and supervision is undertaken by Sri Dharmasthala Manjunatheshwara Educational Society ® on behalf of the college. The payment although made by the Society, the amount is reimbursed from the college account. The supporting documents given show the amount debited from the college account.





